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33) Delte na ti1 desetinna mista :

a) 0,452: 64 = c) 0,425:13,6 = €)56,28:0,12=

b) 2,84 :0,142= d) 582,82:8,05 = 28 :14 =

34) Vypocitejte :

a) 147,458 + 578,368 = ) 259,475 — 14,986 = k) 12,4589 . 254 =
b) 0,45 +0,9 = g) 0,984 —0,26978 = 1)125458 :2=

c) 689,1479 + 0,0158 = h) 1,268 —0,9759 = m) 5 789,525 :5=
d) 0,2489 + 15,0009 = i) 12,4589 .5= n) 17 896,216 : 20 =
e) 1,1111 +999,99 = 7) 098756 .9 =

35) Marta koupila 40 vajec a platila dvé st¢ korunovou bankovkou. Prodavacka ji vratila
nazpét 92 K¢. Kolik korun stalo jedno vajicko?

36) Dopliite udaje v tabulce :

Cinitel 0,8 0,3 36,8 100
Cinitel 7,06 1,86 6,952
soudin 2,670

délenec 0,950 4 55

délitel 30,8 7,2 6,38

podil 3,08 9,2 0,1

37) Maminka rozd¢lila nanukovy dort, ktery stal 82 K¢ na 5 stejnych porci. Kolik korun
stala jedna porce?

38) O kolik je pétina ¢isla 181 vétsi nez osmina ¢isla 171, 2 ?
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58) Misto hvézdicky dopliite pocetni vykony (s¢itani, od¢itani, nasobeni, déleni)

a) 12,5 *6,4=80 €)24*5,1 0,023 = 12,263
b) 12,4 * 4,1 * 6,34 =14,64 €)40,8*2%254=458
€)50.4%3,78 *4,5=42,12 024*34%11,5=93,84
d) 50,4 *3,78 * 4,5 = 58,68 2)100,5*5%3=6,7

59 ) Pramérny vék ¢tyf muzi je 31,5 let. Jardovi je 27 let, Rudovi 34 let, Zdeiikovi 35 let.
Kolik je Marcelovi ?
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Souhrnna cviceni :

Priklad 1 : Zaokrouhlete ¢isla 12,7 257,4058
2210,9742 1781,972 0,12

na fad :

a) jednotek d) desitek

b) stovek e) setin

¢) desetin 1) tisic

2) Vypocitej zpaméti:

2)6.0,3= 2)0,04.1,1 =

b)8.0,05 = h)0,8.0,06 =

¢)9.0,009= i)851.0,1=

d)0,005.7= 1)26,7.0,01=

e)1,8.0,5= k) 14,3.0,001=

1,4.0.3= )08.0,1 =

3) Vypocitejte :

2) 0,16 .32 = e) 52,72.1,04 =

b)82.2,8= f) 73,9.0,084 =

¢)93.1,08 = g)531.0 =

d) 6,72.0,48 = h) 0.546,86 =

4) Vynasobte a vysledek zaokrouhlete na desetiny:

2)0,4.6.04 = e)4.67.5 =

b)4.0,6.08= f) 8.04.05=

c) 27.5.76= g) 69.44.13 =

d)10.6,5.3 = h) 9.0,18.3,06 =

1025,489
25,4708

g) tisicin

m) 1,04.100=
n) 0,056 . 10 =
0)0,9. 1000 =
p)824.10=

i) 273.0,0016=
j) 183,92, 0,0046 =
k) 9,18.3,06=

1) 2,52.0,067=

D11.45 .2,7=
$)0,7.3,9.49 =
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5) Vypocitejte :

2)(35+65).7,6= €)(9.6+08).03= 09,6.(03+0,8).0,7=
b)3,5+65.7,6= 12,75.(1,4-0,57)= i) (1,24-05). 0,07 =
©)(10-6.8).24 = 29,6+08.03 = k) 1,24-0,5.0.07 =
d) 100-6,8.2,4= h)9,6.03+08.0,7 =

6) Od souctu ¢isel 36,85 a 7,09 odectéte rozdil Cisel 47,21 a 8,29.
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26) Dospély clovék se nadychne osmnactkrat za minutu. Pfi jednom nadechu nabere do plic
0,5 1 vzduchu. Kolik litrii vzduchu spotiebuje ¢lovék za den? ( za mésic = 30 dni ?)

27) Svadlena potiebuje na kalhoty 1, 65 m latky. Kolik metrii ltky je tieba koupit na patery
kalhoty ? Bude mu stacit 6,5 m latky?

28) Pied léty se prodavalo mléko na zejdliky. Jeden Zejdlik byl 0,354 1. Denné kupovali 3
zejdliky mléka. Bylo to vic, nebo méné nez jeden litr mléka?

29) Kolik korun zaplati§ v obchodg, jestlize koupis tfi bonbony (jeden stal 2,50K¢), 2
rohliky (jeden stoji 1,70 K¢&), 2 kg mouky po 8,20 a deset balicki oplatek po 4,60 K&.

30) Vypocitejte:

a) 14,58 . 3,475 = d) 175,41.31,4= £) 0,051.0,075=

b) 17,4.0,053 = e)13,87.4,852= h) 286,51 .41,3 =

¢) 0,041 . 0,068 = ) 15,8.0,084 =

31) Vypocitejte na jedno desetinné misto :

a)16,8:0,7= 8)64,27:7,1 = n)74:0,094 =
b)2,55:0,03= h)0,981:4,5= 0)1,64:0,92=
€)5,216:0,18 = )18:0,29 = p)0,37:0,75=
d)46,06:1,8= k)25,36:6,5= 16,9:0,77=
€)129,2:1,7= 1)0,265:6,4= 5)28:0,52=

) 99,84:2,6= m)39:0,15 = 1)3,6:0,42=

32) Vypocitejte na dvé desetinna mista :

a) 50,6655 : 14,58 = d) 5507,874 :31,4 = g) 0,003825 : 0,051 =
b)9,222:174= €) 67,29724 : 13,87 = h) 11 832,863 :41,3 =

©) 0,002788 : 0,041 = 01,3272:158=




